
ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ 

Εγγραφή στο Μητρώο Ευάλωτων Ομάδων  

Σύμφωνα με το υπ’ αρ. πρωτ. Α1161/18-04-2023 έγγραφο της Γ.Γ. Πολιτικής 

Προστασίας (ΑΔΑ: 6ΡΜΙ46ΝΠΙΘ-738), στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης 

Οργανωμένης Προληπτικής Απομάκρυνσης Πολιτών εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, 

ο Δήμος Δράμας μεριμνά για την έγκαιρη ενημέρωση και απομάκρυνση των Ευάλωτων 

Ομάδων Πολιτών σε περίπτωση εφαρμογής του ανωτέρω μέτρου. Τα ίδια τα άτομα που 

ανήκουν σε Ευάλωτες Ομάδες (ΑμεΑ, υπερήλικες, μοναχικά άτομα, κλπ) ή οι 

προσωπικοί βοηθοί τους, ή τα άμεσα συγγενικά τους πρόσωπα, μπορούν να 

επικοινωνήσουν με τον Δήμο και να παρέχουν στοιχεία, εφόσον το επιθυμούν, τα οποία 

θα καταγραφούν σε ένα μητρώο για την έγκαιρη ειδοποίηση τους από τις δημοτικές αρχές 

σε περίπτωση εφαρμογής του μέτρου προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών. 

Στο μητρώο αυτό, θα πρέπει να περιλαμβάνονται κατ’ ελάχιστο τα στοιχεία επικοινωνίας, 

η δ/νση κατοικίας και η κατηγορία αναπηρίας (κώφωση, τύφλωση, κλπ), τα στοιχεία 

επικοινωνίας των προσωπικών βοηθών ή των άμεσα συγγενικών τους προσώπων καθώς 

και το μεταφορικό μέσο που θα απαιτηθεί σε περίπτωση μετακίνησής τους (π.χ. 

μετακίνηση με επιβατικό αυτοκίνητο, ασθενοφόρο, κλπ). 

Το μέσο μετακίνησης που θα διατεθεί για την έγκαιρη προληπτική απομάκρυνση των 

ατόμων αυτών, εφόσον το επιθυμούν, αποτελεί καθοριστικής σημασίας παράμετρο για 

τη δρομολόγηση της δράσης της μετακίνησης των Ευάλωτων Ομάδων πολιτών καθώς 

επιτρέπει τον ορθό σχετικό προγραμματισμό των μέσων του ΕΚΑΒ και του Δήμου, στην 

περίπτωση που απαιτηθεί η συνδρομή τους αντίστοιχα, τόσο κατά την αρχική 

απομάκρυνση των ατόμων από την περιοχή όσο και κατά την επιστροφή τους στο χώρο 

διαμονής τους όταν πλέον θα έχει παρέλθει ο κίνδυνος.    

Για την τήρηση του ανωτέρω μητρώου τα ενδιαφερόμενα άτομα θα πρέπει να παρέχουν 

τη συγκατάθεσή τους εγγράφως ως προς τα παρεχόμενα στοιχεία τα οποία για λόγους 

προστασίας των προσωπικών τους δεδομένων σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να 

δημοσιεύονται. 

Για πληροφορίες και εγγραφή στο Μητρώο Ευάλωτων Ομάδων Πολιτών μπορείτε να 

επικοινωνήσετε: 

1) Στα κατά τόπους Κοινοτικά Καταστήματα του Δήμου Δράμας 

2) Στο Κέντρο Κοινότητας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου 

Δράμας 

Ισόγειο Παλιού Δημαρχείου, Πλ. Ελευθερίας 1,  

κ. Ευαγγέλογλου Αθανάσιο, κα Τσεμπετονίδου Ανθούλα 

τηλ επικοινωνίας:2521025527 
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